



“淋了自己也别淋了报纸”

不少报童淋着雨给报纸让伞

本报泰安7月27日讯 (记者 王颜 侯艳艳) 27日早上,泰城下起大雨,许多报童为了保护手中的报纸不被淋湿,有的将雨伞让给报纸,自己在雨中卖报,有的报童则仅仅将报纸抱在怀中,不让报纸受一点“伤”。

27日6点50分,记者在乐园小区门口看到,报童韩凯森正冒雨冲到人群里,用双手护着报纸,把报纸递给顾客。“我和张予喆从家出来时没有下雨,因此都没有带伞,因此把报纸放到大楼下面的角落里。”韩凯森说,下雨了自己淋湿了没关系,报纸要卖给别人,一定不能湿。

7点30分左右,记者在大润发超市门前的公交站牌处看到,一名身着黄色报童T恤衫的男孩站在雨中,他将报纸紧紧地揽在怀里。离他几步之远,是一辆小推车,推车上放着一个纸箱子,而纸箱里放着厚厚一叠报纸。担心纸箱被淋湿,这名男孩将手中唯一的雨伞撑开,插在小推车上。“今天早上取报纸时只拿了一把伞,没想到刚卖了一会儿,雨就下大了。担心报纸被淋湿,就把伞先给报纸遮挡一下雨。”这位给报纸撑伞的报童陈继翔抹着脸



陈继翔把雨伞让给了报纸。本报记者 王颜 摄

上的雨水说,自己淋点雨不要紧,如果报纸淋湿了就不好卖了。

与报童韩凯森、陈继翔一样,报童朱文敏一直打伞在街头卖报。记者注意到,为了避免报纸被雨水淋

湿,朱文敏把伞让给了报纸,自己则冒雨给路人找零钱。“小姑娘卖报真认真,不用找钱了。”看到报童冒雨找零钱,买报的先生挥了挥手,骑车离开了。

雨天,路人举动感动报童

27日上午,天降大雨。泰城一名报童在街头卖报时报纸被淋湿,多名路人买报时特意买了被淋湿的报纸,一名路人还买了两份湿透的报纸,要回家晾干了再看。

27日上午,记者来到龙潭路市委党校附近,12岁的报童朱文敏正撑着雨伞在雨中卖报。“小姑娘,给我来份报纸。”一名四十岁左右的女士说道。记者注意到,朱文敏手上的四五份报纸封皮都被雨水打湿。“下雨了还出来卖报,卖完赶紧回家吧。”这位女士说。朱文敏特意从下面抽出一份报纸,递给这位女士说:“阿姨,给你报纸。”“我要湿的就行,不要这份。”女士说着

把报纸塞给朱文敏说:“湿的回家晾干了一样看。”这名女士说着,主动伸手拿了份被雨水沾湿的报纸,匆匆离开了。

“今天遇到了很多好心人。”朱文敏告诉记者,27早晨她走到一个报刊亭附近,不小心碰到了盖报纸的雨布,雨布上存的水哗哗地流下来,正好浇在装报纸的包上。“当时有四五份报纸湿透了,一位迎面走来的阿姨看到我从包里小心取出湿透的报纸,就给我一块钱,买了两份湿透的报纸,说回家晾凉再看。”朱文敏说,剩下的几份被雨水浇湿的报纸随后也被几位热心人“抢”了。

本报记者 侯艳艳

提个醒

**第二期报名时间
截至31日**

本报泰安7月27日讯(记者 王颜) 27日,“报童营销秀”第二期报名又迎来了一个小高峰,目前已有260多名学生报名。

27日一早,家住北关社区的周锐南在家长的带领下来到泰城报名点报名。“看到街上那么多学生都在卖报纸,我也想跟他们比试比试。”看着顺利报上了名,周锐南兴奋地说。

“今天突然有事,麻烦你一定要给我孩子留个名额,明天一定给孩子报上名。”电话中,学生家长张先生急切地说,孩子已经跟他说过多次,但因为最近比较忙一直没有时间给孩子报名。担心名额有限,他提前打电话预订一个名额。

据了解,目前已经有260多名学生报名参加第二期“报童营销秀”活动。在此提醒广大学生和家长,第二期报名时间截至7月31日。

报童必读:

参加活动的报童,每人可获得价值15元的30份齐鲁晚报,作为启动资金,主办方将为每个参赛者发放T恤衫、太阳帽、雨伞及书包。第一天30份报纸卖完后,从第二天起,报童将根据自己的能力购买齐鲁晚报进行销售。活动结束后,启动资金及活动中的盈利归参赛者所有。

“报童营销秀”报名必须由家长到报名现场进行确认。学生家长须携带个人身份证件及报名学生的学生证或户口本、两张一寸照片报名。

泰城报名地点:长城路时代明珠大厦12楼齐鲁晚报办公室;东岳大街东段唐訾路北首向东200米路北东风日产嘉信专营店。咨询电话:18653881078、18653881003。

新泰报名地点:新泰市府前街新泰电业宾馆4楼,齐鲁晚报新泰专题部;新泰市迎宾大道中段大转盘南888米路西东风日产新泰嘉信专营店。咨询电话:18653881019。

肥城报名地点:肥城泰临路上海世纪城302室,齐鲁晚报肥城专题部;肥城市泰临路家具大世界东邻洪双汽贸。咨询电话:18653881021。

今日出镜:侯文杰 年龄:12岁

每日 磨破脚,得感冒, 一星 都不算什么

报童侯文杰正在卖报纸。
本报记者 王颜 摄

27日上午8点左右,记者在泰安二中附近见到了正在卖报的报童侯文杰。她背着蓝色的书包,胳膊上搭着几份报纸,见到行人就会急忙向前询问是否买报纸。由于天下着雨,记者看到,虽然侯文杰手中撑着伞,但衣服依然湿透了。十几分钟后,看着手中只剩下几份报纸,不由得长舒了一口气。

采访中记者发现,侯文杰声音有些沙哑,一问才知道她已经感冒好几天了。“因为天气太热,

上个星期六热感冒了,发烧、嗓子难受、一直淌虚汗。”侯文杰笑着说。因为生病,父母想让她休息几天,被她果断拒绝了。“又不是第一次带病上阵,刚开始卖报纸时,我的脚磨破了,但也没有放弃。”侯文杰指着脚踝上的伤疤说,刚开始,由于从来没有走这么多的路,她的脚后跟被磨出了一个大大的血泡。第二天卖完报纸回家时发现,血泡已经破裂出血了。“当时注意力放在卖报纸上了,回家之后才感到疼。”侯文杰说,拖着受伤的脚,她一直坚持卖报。

在侯文杰眼中,卖报纸已经成为一天中最有意义的事情。每天早上5点多起床去拿报纸,然后到虎山公园附近的早市卖报。“我现在跟早市的商贩混得可熟了,有的都成了朋友。”侯文杰骄傲地说,每天,她都到八十八医院附近的一个早市卖报。由于报纸太沉,她和一个卖葡萄的商贩达成协议,请商贩免费读报纸,不过对方得帮她看着报纸,等她卖完之后再到商贩那里取报纸。一来二去俩人成了朋友,葡萄商贩承诺,如果她买葡萄,还能以超低价卖给她。

“既然参加了这个比赛,不管遇到什么困难,我都要坚持下去。”侯文杰坚定地说。

本报记者 王颜

来信照登

用心去发现客源

新泰报童 孙奥林

参加“报童营销秀”十几天以来,每天都是最早赶到取报点,并且主动和参加活动的同学进行交流,在交流中抓住微小信息,立即付诸行动,竟收到了许多意想不到的效果。

一天,有位同学无意中透露,他下午用半个小时的时间在平阳国际市场上卖出了20多份报纸,很轻松。说者无意,听者有心,我立即决定,当天上午不去报童集中的汽车站和商贸城卖报了,我要去平阳国际市场,并逐个门头上门推销。功夫不负有心人,一个多小时就卖出了70多份报纸,并且发展了许多“固定客户”。

汽车站阿姨的一句话也为我卖报敞开了门,她说,报童一般都是上午来卖报,于是我留心记了一下,中午一点至两点半有去济南、潍坊、青岛、洛阳的长途车,就马上决定打个时间差,每天那时间去卖,能卖四五十份报纸。

一天晚上,我同爸爸、妈妈到电视塔去逛夜市,十分热闹,于是我第二天就特意留了五十份报纸,去赶了一趟夜市,报纸卖得十分火爆,最多的一天卖了180份。现在,也有不少新泰报童在我的带动下也将战场转移到了夜市。

卖报啥滋味 微博秀出来

自从公布了微博的网址之后,28日又有许多报童在微博上发表了自己的感受。

王雨亭:今天下雨,报卖得可慢了,从领报处我走了十几里路,路上行人我问了有近两百人也没卖出一份,快十二点了我才卖完。今天走得我脚疼,一路也没见其它报童,平时能见到几个,不知他们卖得如何,今天真累!

李佐姿娴:“报童营销秀”首期活动就要结束了,在这段时间里,我学会了坚持。前几天我不想继续干了,可是妈妈却对我说不能打退堂鼓,做事要坚持不懈才能迎来更好的未来,只要努力了,就一定会成功。我一定要坚持到最后!

李雯雨:卖报纸有亏有赚,就像战场的胜负。告诉自己,没关系,因为路还在,梦还在,我们还在。

微博网址: <http://t.qq.com/jinritaishan>, 在找人中查询“齐鲁晚报-今日泰山”的名称点击收听,广播自己的声音即可。

本报见习记者 白雪 整理

报童免费看电影去啦

地点:泰安横店电影城

时间:周日上午10点20分

经过忙碌的一个星期,7月31日(本周日)上午,本报将组织参加“报童营销秀”首期活动的报童们到宝龙城

市广场的泰安横店电影城观看动画片《藏獒多吉》,少年田劲与多吉雍直发生的一系列故事……

该影片是中日首部合拍动画片,是根据2005年杨志军先生的畅销小说《藏獒》改编,故事讲述了少年田劲在母亲死后来到藏区草原投靠父亲,并收养了一只金色毛发的藏獒“多吉”。

本报记者 王颜